From: Greek Trade Office in the Hague <ecocom-hague@mfa.gr>
Sent: Tuesday, May 18, 2021 2:15 PM
Subject: Meputtwoelg avumapkteg "oAaVOIKES" eTapeieg

A&iotipol kvpiot,

Oa OeAaue va 0ag EVUEPMOOVE, LE TNV TAPAKATOT) OO EVIUEPWOETE TA
UEAN 0ag, yia Tig akolovbeg meptwoelg eEamAtnong ot osmoieg mepmAbay oe
yvoon tov I'pageiov pag. ITpokertal yia

vroTifEpeveg «0AAAVOIKESG» eTalpEleg O1 0TToleg £XOLV O1KelomoBel Ta
otoyela (emwvouia, Sievbuvon, aplBuo Epmopikoy EmpueAntnpiov (KvK) kat
ap1Ouo OITA) vopiuwv oAAVEIK®V ETAPEIDV.

- Hamminga Machine B.V. (https://hammingamachine.com/)

- Treviso BV (https://trevisobv.com/)

- NJ Visser Holding BV (https://www.njvisserholdingbv.com/)

- NJ Holding BV (https://www.njholdingbv.com/)

- La-Ja Investment B.V. (https://lajainvestmentbv.com/)

YnevBupuidovpe emiong 0Tt oe S1APOopPeg MEPUTTOOELS EEATTATIOTC Ol EV AOY®
"etaipeieg” SnA®vVouy TNAEP®VA eMKOIV@VIAG TTOV EEKIVOLV pe Tovg ap1Buolg
+31 970... . Ta yneia 970 tov akoAovBoLV AUECKHG LETA TOV KOSIKO TNG
OMavdiag (+31), Seiyvovuv emkovwvia Tov eidovg "unyavn-ue-unyavn”
(machine-to-machine), 5nAadm) yia emkoivovia petald vToAOYI0T®V,
EVOOUATWOUEVROV EMEEEPYATTMV KA.

YUVIOTOULE €K VEOU OTIG EAANVIKEG ETATPELEG VA ETTIKOIVMOVI|GOLVV LIE TO
Cpageio pag mpv Ipoxwproovy 0e OXETIKI CLVEPYAOIA, TIPOKEIUEVOV, OTO
peETPo PePara Tov Suvatov, va eAeyEovpe TNV aflomoTtia Tov SuvNnTIKoL
etaipov tovg. Emiong, to I'pageio pag pmopel va amooTeilel oTig
EVOLAPEPOLEVEG ETALPEIEG KATAAOYOVG OAAAVOIK®MV ETALPEIOV Y1A AVAdNTNON
ouvepyaoiag.

Me extiunon

Ex touv I'pageiov OEY Xayng

EMBASSY OF GREECE IN THE HAGUE
Office for Economic & Commercial Affairs
Amaliastraat 1, 2514 JC Den Haag

Tel. +31 (0) 70 3561199

Email: ecocom-hague@mfa.gr
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